



10月23日,在土耳其东部凡省,当地民众从废墟中救出被埋灾民 新华社/阿纳多卢通讯社

土耳其7.3级强震

死亡人数可能逾千

土耳其东部的凡省23日下午发生强烈地震,至少50人受伤,多座建筑物倒塌。

由于震区通信中断,具体伤亡人数不详。随着救援展开,预计死亡人数将快速增加。一个研究机构估计,死亡人数可能多达1000人。



一名受伤老人从废墟中被救出 新华社/阿纳多卢通讯社

震中靠近土伊边境

地震发生于当地时间23日下午1时41分,震中位于凡省的塔巴利村,靠近土耳其与伊朗边境,距离土耳其首都安卡拉大约1230公里。地震后发生至少一次余震。

不同地震研究机构发布的地震级别、震源深度等数据不一。土耳其伊斯坦布尔地震研究中心说,震级里氏7.2级,震源深度5公里。

而据美国地质勘探局地震信息网发布的数据显示,震级为7.3级,震源深度7.2公里。发生一次5.6级余震,震源深度20公里。

地震引发当地居民恐慌。土耳其电视台画面显示,众多居民涌上街头,一些人痛哭,场面混乱。一些建筑物损坏严重,数辆汽车被压。

土耳其阿纳多卢通讯社报道,凡城机场部分设施受损,不过,空中交通正常。

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗与土耳其接壤的西北边境地区震感强烈,乌鲁米耶、萨勒马斯等城市一些居民受到惊吓。

眼下伊朗没有财产和人员伤亡的报道。

废墟下面传来呼救

土耳其总理办公室下属救灾机构发布简短声明说,地震造成严重财产和人员伤亡。

土耳其坎迪利天文台估计,地震可能导致大约1000座建筑受损或倒塌,500人至1000人死亡。

凡城和邻近的埃尔吉斯灾情严重。土耳其副总理贝希尔·阿塔莱说,凡城大约10座建筑倒塌,埃尔吉斯25座至30座建筑倒塌。

在凡城,一座7层楼房倒塌,一些居民遭掩埋。电视台画面显示,不少居民加入救援人员行列,搜救被掩埋在废墟下的居民。

凡城市长贝基尔·卡亚告诉土耳其NTV电视台,“人们惊恐不已,通信中断,许多人失去联系”。

另外一名官员韦伊塞尔·科泽尔说,一些高层旅馆倒塌,“我们可以听到废墟下面传来的呼救声”。

凡城人口大约38万,多数为库尔德人。

埃尔吉市长佐勒菲卡尔·阿拉波格告诉当地一家电视台说,市内损失惨重,“我们需要紧急救助,需要医护人员”。

历史上曾多次地震

地震发生后,土耳其迅速派出救援人员,军方也派出搜救队。土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安定于当天抵达灾区视察。救援人员同时向灾区运送救灾物资和设备,包括卫星电话等。

土耳其地处安纳托利亚断层带,地质构造不稳,历史上多次发生地震,造成严重人员伤亡和财产损失。

1999年8月,土耳其中部和西部地区发生里氏7.4级强烈地震。11月12日,该国西部地区又发生里氏7.2级强烈地震。两次大地震造成重大人员伤亡和财产损失,共有1.8万人丧生,4.3万多人伤残,60万人无家可归,经济损失达200亿美元。

1970年,土耳其的屈塔希亚省遭遇强震,大约1000人死亡。今年5月,土耳其西部发生5.9级地震,2人死亡,79人受伤。 韩建军(新华社)

剑桥毕业生失业没钱还贷 出租面孔10天赚3500英镑 买下我的脸



高价出租面孔当“广告牌”

据10月23日英国广播公司(BBC)、美联社报道,英国失业问题严重,不少名牌大学毕业生不仅找不到工作,而且还因为高昂的学生贷款欠下一大笔债务。两名20多岁的英国剑桥大学毕业生艾德·莫伊斯和罗斯·哈珀为偿还巨额学生贷款,竟想出了一个别出心裁的赚钱办法——高价出租面孔当“广告牌”,以此筹钱还债!

据报道,现年22岁的艾德·莫伊斯和21岁的罗斯·哈珀均是英国剑桥大学毕业生,两人大学期间的教育贷款总额高达5万英镑。然而由于目前英国经济环境不景气,两人“刚一毕业就失业”,不仅无力偿还高额学生贷款,就连日常生活开销也成了问题。为了还贷款,同时脱离失业大军,两人可说是绞尽脑汁。日前,莫伊斯和哈珀忽然灵机一动,想出了一个别出心裁的赚钱办法——出卖自己的脸孔当“广告牌”!

据报道,莫伊斯和哈珀将这门生意命名为“买下我的脸”,10月1日,他们接到了第一单生意——据悉,这单生意来自他们的一名好友,两人按照要求,将这名好友的公司标志画在脸上,而“友情价”收费一天仅1英镑。哈珀称,他俩画在脸上的广告那是相当的“吸引眼球”,每当他俩走上大街时,总是能引来路人好奇地围观,回头率高达百分之百!

让莫伊斯和哈珀惊喜不已的是,这门可说是“不要脸的生意”好得出奇,从10月1日他们首次在脸上打广告后的10天之内,便狂赚了3500英镑!莫伊斯和哈珀表示,他们对未来充满了信心,并为他们“脸孔广告牌”专门成立了一个网站——www.buymyface.co.uk,上面有他们脸上各种广告的照片。 综合

过半美国人 一整年没有下馆子

据美国媒体22日报道,美国人口调查局公布的统计数字显示,从2009年秋到2010年秋,有一半以上的美国人没有到饭店就餐,这可能是经济危机对民众消费最明显的影响之一。

根据这份调查结果,只有49.3%的受访者表示在此期间下过馆子。这是自2007年以来的最低值。不管出于自愿还是无奈,有超过半数的美国人称自己没有过着“奢华的”生活,美国民众之间的贫富差距正在日益扩大,数百万人受到经济衰退的严重影响。

对于很多人来说,目前根本没有额外的钱去下馆子或是看电影。或者因失业、或因实际收入停滞不前,美国民众的平均可支配收入比2008年少1315美元,这就意味着更多的人不得不慎重消费,优先购买更切合实际的商品。最近还有其他统计数据显示,去年美国就业者中有一半人的年收入少于2.7万美元,这个收入不太可能允许他们出去享受一个愉快的夜晚。

盖洛普近期所做的一项调查显示,去年有20%的美国人为填饱肚子苦恼,并且人数比2007年增加了33%。自2007年以来,政府为了使这些人免受饥饿,每年需要投入总计1675亿美元的综合社会成本,平均分摊到每个人身上是542美元。而另一项在夏季公布的民意调查表明,有一大批在2008年受到经济危机影响的人的生活目前还没有恢复到危机之前的水平。 信莲(中国日报)

德报废卫星 进入大气层

对地面影响超过美卫星

综合媒体10月23日报道,继今年9月美国报废的“高层大气研究卫星”失控坠落地球以后,德国报废的X射线观测卫星“伦琴”也于近日坠向地球。鉴于这颗卫星产生的碎片比美国卫星更多,因此理论上其“砸中人”的概率也更大。

德国宇航中心23日发布消息称,“伦琴”卫星已于北京时间今天上午10点左右进入地球大气层。日本首相官邸危机管理中心援引美国战略军司令部的消息说,卫星进入大气层的位置是在印度洋上空。

日本宇航研发机构指出,该德国卫星在进入大气层之前的上午8点半左右飞过日本上空,历时大约2分钟。

研究人员预测这颗失控卫星最终的坠落地点将散布在北纬53度到南纬53度之间的广大地区。专家预测,“伦琴”卫星击中人的可能性为1/2000。

杨洁(中国日报)

魁梧肌肉男被小狗吓哭了

你能想象有什么动物能把一个身材魁梧的壮汉吓得泪流满面、夺路而逃吗?据英国《每日邮报》10月21日报道,在美国“动物星球”频道本月20日播出的《我的动物恐惧症》节目中,拥有一身强健肌肉的美国壮汉马文·克鲁兹就被一只幼年斗牛犬吓得魂不附体。

马文今年47岁,是一位健身爱好者。他体重约250斤,一身腱子肉,全身布满了各式文身,看起来十分彪悍。可谁都无法相信,外表强悍的马文,却因害怕狗,40年没去过公园、海滩等人们喜爱遛狗的公共场所。

“我7岁那年曾经目睹一个邻居被一只疯狂的斗牛犬咬得遍体鳞伤。这个经历让我对狗充满了恐惧。我不能触摸狗,甚至不能看见狗。因为我一看见狗,就会吓得浑身发抖,连路都走不了,”马文说。

不过,马文现在终于决定要勇敢面对自己的这种恐惧症。在《我的动物恐惧症》节目



马文的恐惧症来自童年的一次经历

里,马文在临床心理医师罗宾·扎西欧的帮助下接受五天的密集性“暴露疗法”治疗。

据悉,“暴露疗法”也称“冲击疗法”,医生一般采用想象或模拟的方式,让病人直接进入令其最恐惧、焦虑的现实场景,并尽力设法使病人坚持。一般只要坚持下来,恐惧、焦虑反应就会逐渐消退。

五天的治疗后,节目组为

马文设置了一个真实的场景,让他检验一下自己是否已经克服了恐惧。马文随节目组来到伊利诺伊州的一个公园里,一位驯犬师牵着一只幼年斗牛犬“若无其事”地向他走来。

不料,马文一看见这只小斗牛犬就吓得夺路而逃。几经劝说,他终于回到录制现场。虽然吓得满脸泪水,但他还是鼓起勇气抚摸了这只小狗。信莲